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Couplingsclass: A50-X

Okm 1000km

Approved

94/20/EC el11 00-6650

|Max. mass trailer : 2120 kg|

|Max. vertical load : 80 kg|

© 488670MN/02-10-2007/1
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Dispositivo di traino tipo: 4886

Per autoveicoli: Ford Mondeo HB; 2007->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6650
Valore D: 11.60 kN
Carico Verticale max. S: 80 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere D = .o 0,00981 11.60 kN
al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario declas- *

sare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescrizi-
oni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

........................................................................................... TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 488670MN/02-10-2007/10
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig, de
stootbalk wordt niet meer gebruikt. Herplaats de bouten. Zie figuur 1.
Neem de uitlaat uit het achterste ophangrubber.

Demonteer het hitteschild.

Plaats de trekhaak in het chassis.

Plaats de contra’s A, B en C.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

Monteer het verwijderde.

Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

©CReNOOALN

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. Replace the bolts. See figure 1.

Helyezze vissza az eltavolitott elemet.

Helyezze fel a gémb alaku roégzitCEt, az illesztCElemezzel egydtt.
Szoritsa be az 8sszes anyat és csavart a tablaban feltlintetett csavaré-
nyomatékig.

©®N

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek 6sszeillesztése érdekében, lasd
a munkahelyi kézikényvet.

Az 6sszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van szikség, kérjlnk felvilagositast
kereskedCEnktCEI.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsékkentCE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* Ajarmi altal maximalisan vontathaté megengedett teher mértekérCEl taje-
kozodjunk kereskedCEnknél.

* Fuaras soran lgyeljiink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és
az Uizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegylk le
réluk a mianyag sapkat.

* Afelszerelés utan az Utmutatét CErizziik a gépjarmi papirjaival egytt.

PYKOBOACTBO )11 MOHTAXKA:

1. CHsTb 6amMnep BMECTe o CTanbHbIM 6ychepHbIM 6pycoM aBTOMO6MIS; ByhepHbIil 6pyC
6onbLue He noHapobutes. MocTasnTb 60nTbI Ha MECTO. CM. pUCYHOK 1.

BbIHyTb BbIXNIONHYIO TPY6Y 13 KPANHErO PE3NHOBOIO KOMbLA.

CHSTb TENNo3alLUMTHbIA IKPaH.

BcTaBuTh GYKCMPHBIN KPIOK B MOMOCTb LIACCH.

[MocTasuTb ynopHble KpoHLTenHsl A, B n C.

3aTaHyTb BCe 6ONTHI M rankn B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHUSIMM, YKa3aHHbIMUA Ha
PUCYHKE.

YCTaHOBUTL CHATbIE PaHee AeTanu.

8. YCTaHOBWTb KPIOK C LLIAPOM, BMECTE CO LUTENCENbHO MAaToM.

SRS ol A

~

Release the exhaust from the rearmost exhaust rubber.
Remove the heat shield.

Position the tow bar in the chassis.

Position backplates A, B and C.

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.
Fit the section removed.

Fit the ball hitch, including socket plate.

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

©CEeNOOhON

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper —
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. Thule Towing Systems
do not accept responsibility for any matters arising as a result of
this miscommunication.

* All measurements are in mm!

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch
pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

Iﬂl MONTAGEANLEITUNG:

1. Die StoBstange einschlieBlich des stdhlernen StoBbalkens vom
Fahrzeug abmontieren. Der StoBbalken wird nicht mehr benétigt. Die
Schrauben wieder anbringen. Siehe Abbildung 1.

2. Den Auspuff aus der hinteren Gummiaufhdngung herausnehmen.

© 488670MN/02-10-2007/3

9. 3atsHyTb BCe GONTHI M raiiku B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHMSIMU, YKA3aHHbIMU B
Tabnuue.

[ns MHCTPYKLMIA N0 CHATUIO M YCTaHOBKe AeTaneil aBToMo6uns, obpalyaiitech K
PYKOBOACTBY ANSA pabOTHUKOB rapaxei.

BHVMAHWE:

* Ecnv noTpebytoTes M3MEHEHNst KOHCTPYKLWM TPAHCMIOPTHOTO CPEACTBa, CneayeT
NOCOBETOBATLCS C ANNIEPOM aBTOMOGUNS.

* Ecnv B ToUKax NpUKpenneHns UMEeTcs Cnoil GuTymMa unn NpoTMBOLLYMOBO
Martepuarn, ero cneyet yaanuTb.

* CBeieH!s 0 MaKcUMasibHo onycTUMOl Macce Gykcmpyemoro npuuena Bel MoxeTe
nony4uTb y Aunepa asToMoouns.

* MNpv cBEpNEHUM cneanTe 3a Tem, YT06bI He 3aA€Tb ANEKTPONPOBOAKY 1 NIUHWMK
TOPMO3HOW Lienu 1 NOAAYN rOPHOYErO.

* YpanuTe (eCnv OHM MMEIOTCS) MNACTMACCOBbIE 3aTbIYKM 13 NPUBAPEHHBIX Faek.

* MNocne MOHTaXa Kproka cnefyeT XpaHnuTb HaCTOsLLEe PYKOBOACTBO B KOMMIIEKTE C
TEXHUYECKOW AOKyMEeHTaLMe aBTOMOBMIS.

© 488670MN/02-10-2007/8
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7. Montera det som avlagsnats.
8. Montera kulstangen inklusive kontaktplattan.
9. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordonets
delar.
Se skissen for montering och monteringsmaterial.

OBS:

* Kontakta aterférsaljaren om fordonet eventuellt bér modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterférséljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
tryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bréansleled-
ningarna inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrarna.

* Efter att draget &r monterat, placera monteringsanvisningen tillsammans

bilens évriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

1. Demonter kofangeren, inklusive koretgjets stalstadbjeelke. Denne bli-
ver overfladig. Seet bolte pa plads igen. Se fig. 1.

Tag udstedningen ud af den bageste strop.

Tag isoleringspladen af.

Anbring anhaengertraekket i chassiset.

Anbring spaendpladerne A, B og C.

Speend alle bolte og matrikker ifglge tegning.

Monter de fiernede dele.

Monter kuglestangen, inklusive kontaktplade.

Speend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

©CReNOO AN

Radfor for demontering og montage af dele til koretgojet arbejdsplads-
handbogen.
Radfor for montage og montagemidler skitsen.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccién y la pre-
sién de la bola admitida de su vehiculo.
* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"
* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.
* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo de-
spués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo; la barra in acciaio
non dovra piu essere montata. Rimontare bulloni. Vedi figura 1.
Estrarre il tubo di scarico dal sostegno di gomma piu esterno.
Rimuovere lo scudo termico.

Inserire il gancio traino nel telaio.

Posizionare le contropiastre A, B e C.

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.
Montare quanto rimosso.

Montare I'asta della sfera, completa di piastra di contatto.

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

©CeNoOrLN

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il Vo-
stro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-

BEMARK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede en-
dring(er) pa koretajet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IBI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehiculo, el
tope no se vuelve a utilizar. Volver a colocar tornillos. Véase la figura 1.
Saque el tubo de escape de la goma posterior.

Retirar el escudo térmico.

Instalar el gancho de remolque en el chasis.

Instalar las contratuercas A, By C.

Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

Montar lo retirado.

Montar la barra de la bola inclusive placa enchufe.

Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

ook wN

©®N

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el ma-
nual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacién.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijaciéon hay una capa de betun o anti-choque hay que
quitarla.

© 488670MN/02-10-2007/5

colo dopo l'installazione del gancio.

‘ INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowa¢ z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa,
belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. Zderzak ponownie
Sruby. Patrz rysunek 1.

Wysuna¢ rure wydechowg z ostatniego zawieszenia.

Zdemontowa¢ ostone cieplna.

Umiesci¢ hak holowniczy w ramie podwozia.

Umiesci¢ przeciwnakretki A, Bi C.

Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.
Zamontowac to co zostato usuniete.

Zamontowac¢ drag kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym.

Dokreci¢ wszystkie $ruby i nakretki zgodnie z tabela.

©OoND>G MWD

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.
Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schematem.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie
znajduja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne
lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywacé kule w czysto$ci, oraz pamigta¢ o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodno$¢ i sprawnosé naszego wyrobu przez caly okres
jego uzytkowania.

© 488670MN/02-10-2007/6
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